
 

 

教室受講者の声 
受講者の皆さんにインタビュー！ぜひ、教室参加の参考にしてくださいね！ 

キッズジョギング教室 

教室参加児童（８歳・男子）保護者 

あまり運動が得意ではないので、少しでも体

を動かしてほしいと思い参加させました。 

教室後には楽しかったと言っているので、 

これからも続けられたらと思っています。 

毎回いろいろな遊びを交えて体を動かしてく

れるので、楽しく参加させてもらっています。 

今後も続けていただきたいです。 

教室参加児童（７歳・女子）保護者 

教室参加児童（7歳・男子）保護者 教室参加児童（７歳・男子）保護者 

教室参加児童（７歳・男子）保護者 教室参加児童（7歳・女子）保護者 

子どもがのびのびと楽しそうに体を動かし

ています。 

家でもコーチから教わったことを話してく

れたり、やってみせてくれたりしています。 

しっかりと運動と向き合うことができる 

とても大切な時間だと思っています。 

友達もいっぱいでき、毎週楽しみに教室に

通っています。 

教室が終われば元気いっぱいになっています。

家に帰ってからも教室でしたことを教えてくれ

たり、実際にやってくれたりしています。 

子どもたちにわかりやすく指導してもらい、

楽しく通っています。 

休まず教室に参加して、本人も少なからず 

運動に対して自信がついたようです。 


